

葡萄牙學習感言

第一次踏足這一歐洲國家——葡國，心情特別興奮。

葡國真是一個很特別的國家，既有樸實的鄉村風味，又有繁囂的都市韻味，其獨特之處實在難以言喻。今次我來葡國的目的是修讀一個暑期葡語課程，隨行的還有三位同伴，一位是與我同校的，另外兩位是在中葡職業技術學校讀書的。

初到葡國，很多事情自己都不太懂得處理，加上身邊的人全都不懂廣東話，真是很不習慣。為辦理交通月票和繳付學費，我和我的同伴愛怡足足要花上三天時間才辦理好。那天我們還得坐上了兩個小時“丁丁車”，晚上八時半才回到家啊。今次我們報讀的課程是中級葡語課程，在里斯本大學上課。因為是暑期課程的關係，每天只需上課三小時，而星期六、日更不用上課。剛開始上課的時候，真是有點兒害怕，怕自己遠遠不及別的同学，因為他們全都來自別的國家，有西班牙、英國、比利時、美國、法國等。他們的年齡在二十至三十來歲之間，大部分在大學是修讀語言課程的。習慣了一些日子後，發現只要努力，學語言倒也不太困難。我的老師是一名純正的葡國人，大約二十來歲，非常友善，而且十分健談。他教導學生的方式主要是透過交談、寫作及收看電視新聞為主。目的是讓學生們能輕輕鬆鬆地學習葡語，以培養我們對學習葡語的興趣。

除了上課，我們還有很多空餘時間到處遊覽，欣賞名勝古蹟，或到大型百貨商場購物。總之，節目日日不同，想去那兒就到那兒，因為在那兒是沒

有人會規限你的啊！起初我們本來打算跟隨大學帶領的戶外活動團到處遊覽，但因為大學裏的學生過份踴躍，以致時常額滿，我們也就沒有機會參與活動了。

現在讓我轉一轉話

題，談一談里斯本的居民吧！在首都里斯本裏，年青的一輩比較愛到一些大型百貨公司、快餐店，有的甚至晚上經常到酒吧去消遣；至於中年的先生女仕們，可能習慣了比較急促的生活節奏，講求省時、實際，故此大多喜歡到超級市場買些已經煮熟了的點心或飯類回家享用。其他的喜到咖啡室待上一到三個小時，喝一杯飲品，吃一點兒麵包，與老朋友聚聚或欣賞路邊景緻，享受每一個可愛的下午…。葡國的商店一般都在下午一時至三時休息，這或許是店員們的進餐時間吧。值得一提的是葡國的西餅、蛋糕及甜品，真是人間極品，雖然味道比澳門的甜品要甜得多，可是嚐過以後，令人回味無窮。如果你有機會到葡國去，一定要品嚐啊！

一個多月的葡國生活很快就過去了，那裏有很多值得我留戀的東西，希望他日能有機會再到葡國去，重拾當日的回憶！

最後，我希望在此多謝教育暨青年局，語言推廣中心，葡文學校以及我的母校——高美士中葡中學，給我一個這麼好的機會到葡國學習，無盡感激，銘記於心！

